Anycubic Kobra 2

I ?Ei 3]
{W ANYCUB \

S

ANYCUBIC

biv
divliv

BR{ESE, BULYRE







RGHEEIRE ANYCURIC =53 !

MR Z I ST ANYCURIC H88 50 24K 3D $TENF AR, I MM AR INIE(F AR 1% BE B,

X IFRSEMAEARITEEF e R EIRNTENFER,

U058 B 1tk 35 BA B ok B & B R 1R) 55 1R] BUIE 3 IRIANYCURICE W, LUFKEYEE 2 1t 37 7 SR AR X B 58

BhA X #5, (https://cn.anycubic.com)

AT LB EES B AT TR ATV = da, IR BT LM LT 75 S0IREXATL 28 AV IR /ER1IR

1.BEHfE AR5 BA < R B LATET F-R R 3% Bl 48 X 165 F3 15t BR AN BUAZ AL 5

2R R EZEXER S ZFFIEAE “EEE 0.

3 BEAMIERBEARSIEEHLMHEFN 3D ITENTTILsh7S . AAM S A Z IR E WAV R1ER,

ANYCURIC

2B ) ANYCURIC B SR E A HMEARS
*I IR BR B AR SR NE L AR ER AT FrE, KA, B EH,
ANYCURIC EIRA



@i —©

B A6 AR R 0 ) =

X el

X BB K R 2R

R
0 M — o

®
L
i
=]
o
©
|
1T

Type-CH0 TFRi& % 7 Y 3hERAL Z el Y MR KR 2R



M5*45 (4pcs) SD(1pcs) EE28 (1pcs)

Filament

0

B (1pcs) HBIRZ (1pcs)

M ERERE)

PEEH
FTENH SR BESH
FTENRIZ  FDM (FAREIARAREL) I B E 8°C-40°C
FTEMAFR 220 mm (L) X 220 mm (W) X 250mm (H) B RERS 260°C
FTENEE  0.05-0.3mm HRBERS 90°C
EAEE X/Y/Z 0.0125/0.0125/0.0025 mm 2
BESKEE ik RIFBH
BIEER  0.4mm YIE#44  Cura, PrusaSlicer
# 1 PLA/TPU/PETG/ABS & AR STL, .0BJ

gl GCode
EEAR FEF, Type-CHUIRL

U TERA RS E, FLUREN TR

M3*6 (4pcs) M5*6 (2pcs) M5*14(1pcs)

I [

KHEERX (3pcs) FORTF (1X) 4.0/3.0/2.5/2.0/1.5 W (1Pcs)

RS
RFEAN  110V/220VAC,50/60Hz
TEME 400W

RS

HERT  440mm (L) X 435 mm (W) X 486 mm (H)
HEE ~84kg



=
WM qo
g B |v
om =
+ y
" N
s / i )
i
& o
£
= i
.m 1} { = M, H:M
B & K

' b

!
=y
Aa
N J

™




Sk
~

@ =&47ED

XHHEIR

pa

R,

HiI

SE1LRRETRAR




(02 FzEEZaN2IPS

SR 2 ERBLEETENX,




M5*14(1pcs) .
.

RETFEIBHNFRE &L

M5%6 (2pcs)

.............



D =N

Mg

SRUHEHNEME

S ERBL4RBERMIBEEMGN, o




AN

ANVCUBIC

I\

{







SR LERLAEERRBETUEERELAMEME,



ERAmEE

OB ERE
BTN RE R MRE R, BEMFENLTANAABRBE, B CBHIRG AT R,

00

FENKfUE

KETHNTARERM. MRERE, BEMUTITEARTHN A AREDE, EECEDIEER R,

mEE
Aol
{

M IZREY B B BN B RO MR B A AT LR



QR HIHE

BEFNBITENRFITENT &, IRFEB I IZEFIBE REERM, HEHREKE S URRITELEF QB IR7,

XA 3K 22 23

Y 5K £ 25

¢
[ ofio}




QEBERFEE
ERARESEENBNERRTER, HRIE LB EERERIAEE SIS BE”L

TR 230”7 H9E A F220V-240V,
ERA“115"/EAF110V-120V,




BzhiAF
1) ERRREETOIERHEREE  RRTFTONEE,
2) AL FRH LM DEE] - AF]- (BB AP ERNBTRET,

D) BENERERENTARTRE.
) BEERBRNEBRENTAER, NEFTERTNTAE, BAERENSEARNT S, BEADHFNEERER.

b4 -
Tr A F = awET W FkE
ANTCURBIC o
m i € e Gr mmm
3 X w4 ‘ & FUTE
s e @ BB
IA # 4




44

1 BFEMBERR
2. 11%%1‘3‘*9‘3‘)\??&*& BEIREI—LFE 7, FIbd 2, RS B IRER B R Hl

ﬁt

3REIFHE, REHER]-(L]-FyL], [/ “RE, BMEFBHR.
{777' ANVCUBIC :Q @
e
i Q @ HHERE
/v °®‘
s EEEY

& =
Ry | e

A ERBFEMBEASHZE, BRI EFEM B

7 2|2 ®




4. B REAE215Cla, BRIE “HL,
5. FFFHEM MIBEIERET o
6. Rifi “FLE" RERFH LT IE,

e D ‘ e D
' ~ B
AR HrbER
215/215 215/215
=] it & e =] it
>
© o
o /

L ZARY, IR H IR E B LR,
BIRBHT BB H .



IREBHTED---H Bt
Anycubic Kobra 21675 BT SRR 8 25 MZAAME. AT, REIE & ERAEE — 0%, SERFMEEEER, PP TREN TSR, HZMIMEERFHIE,
1) BTFRIENE HEUME'J‘HEEF'O 2) Fx8 FRE FTEN] HiEE [Leveling Test]o

noox + XA

"%

ANYCUBIC
+ | X
5 n A1)

my 8 o

TRl
) BEMARARERERES, %?TED%%*EEE%HEWJ%ﬁﬁﬁﬁ*l\%ﬁ%’ééiﬁ, BIREKDRAUBZHIMEE,
BIRRBFEMBREFNMETITNES L, SE [#IA], Wi K.

HERT TR )

¥t Bk
— L] - ~ x:
TENFA
X (KE) X v X (x@\) X ‘
[&=

A Z-Offseti@ BEF EHA S SEE fhia) &L, iR 5
ST T ASEAS, Me e EIGHTEN ¢4+ QO BHEERITET ABEAR, HMETARE L LBROEER, B, ASHESE,
TEEMAEM MR, 5—AmE, NIREEXK, Q BHEETNTABEST, HMENES, EEE%E,

eI BRI FERAFEEURITHNREE,
EESRFTHNTA, Q@ MEERTNTABEAS, HIEARET A, EHTRRSHR, W2 ), BEREEE



B PR HERR
NBRSRTRSHNBTEEER, FREATSBRE:

BERE, EOERERR
BN/ YRIFRTER

1) XM, ERFRERRIZEARSEHE
2) EFAN, Rt REREUEE]-UEF]-URREE]- (I ERVE], Hl885K B ah# TR E ERUER IR K,
BB R RO YIS BEEE M ERERERNPOR, AERE (REFRE], TlEERHITEFEIA,

R ho)

gfimm 0.1 10

I

/

BOERR IR

B B 94T ED S IR, o T A7 .
WETHE, DEBRES e, |



ABREm
1) Anycubic 3DITENH B & ERIERM TIESMH, EBHFEF,
2) KESE AMERNIEE, EEETAnycubic 3DFTENHLHITRAR. BAEIRIF.
3) Anycubic BDITEMIELERE T, sFESR. mEAFMA TIEBAERZEMTHE,
4) B ERFEIRIEN S, EH 2R
5) MBERER, BEZEXFAnycubic 3DITENHAYEIR,
)
)
)
)

6) iERAnycubic 3DITENH K ELECHF IRTE) LEARRE R EIBIth 75

7) NFETRRI L, FEEF250V 10ARRI L, LIRSk BRGNS,

8) iR E LA AR A R, KA e ST IR FIE BRI TR

9) AMARMEIRITEEEHMATIR, EFEMERITHNELT, BTEERR.

FRAESEEYMRERARER

EEEEYRHATE
R R — — \ T —
A (pb) R(Hg) #&(cd) 7YER(Cr(VI)) %ZREXE(PBB) | Z/R_FE#(PBDE)

TR X O O O O O
R (@) O O O O O
B X O @] O O O

FR R AR A X O O O O O
ESZVES X O O O O O

ANRIGIRIE SJ/T 11364 HIFLE S5

O "B EVMREZS AN EMEFRNEEIYEGB/T26572-2011 MEMIPREERLUT

X 1 RRZBEEMREVEEZBEFNE—IEMR NS EBIZGB/T26572-201 I ENREER







M02030305



